



## Jak vzdělávat o klimatické změny skrze město, kde žijeme I. a II. - seminář pro pedagogy

- 122 zobrazená

Správa NP Česká Šumava vás srdečně zve na seminář, který představí principy, postupy a témata, která jsou klíčovými pro smysluplné vzdělávání o klimatické změně. Dozvíte se, jak můžete jako učitel pomoci problému porozumět v souvislostech a zároveň navrhnout jeho řešení.

Seminář nabízí představení klíčových principů a témat pro klimatické vzdělávání. Sehrávka simulací hry o dopadech a možnostech řešení klimatické změny na úrovni českých obcí a debata, jak ji lze využít ve škole. Seznámení s možnostmi jednoduché analýzy a mapování klimatických dopadů a opatření v městě. Druhý část kurzu bude zaměřena na to, jak pracovat s tématem klimatické změny v kontextu konkrétní obce. S využitím odborných postupů, a přesto jednoduše, mohou učitelé ve škole zjistit, jak klimatické změny dopadají na jejich obec. Jak opatření již v obci existují a jak dále by byla potřebná? Vyzkoušíte jedinečného grafického nástroje Klima mapa, která propojuje městská témata a souvislosti ke zjištění klimatického stavu obce.

Lektor: Ing. Eliška Hájková - státní ekologické výchovy SEVER Horní Maršov  
Akreditovaná škola; akreditovaná osvědčená.

Pro účastníky jsou zdarma připraveny studijní materiály, pracovní listy a ekologické materiály vhodné do školy, které vydává Správa NP Česká Šumava.

Kurz je vhodný pro učitele 2. stupně ZŠ a SŠ a další vzdělávatele. Rozsah 6 x 60 min.

Na seminář je nutné se předem přihlásit přes: [formulář](#). Oběh je zajištěn. Kurz je zdarma.

Kontakt: [j.judova@npcs.cz](mailto:j.judova@npcs.cz), 775 552 790

Akce je realizována v rámci projektu: Pláňková učebna 2 a EVVO v NP Česká Šumava, která je spolufinancována Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí. [www.mzp.cz](http://www.mzp.cz), [www.sfzp.cz](http://www.sfzp.cz);



STÁTNÍ FOND  
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

Ministerstvo životního prostředí



Datum akce

8. 6. 2023 - 09:00 - 8. 6. 2023 - 15:30

Místo konání

Správa Národního parku Česká ělá v 1/2 carsko

Upřesnění místa

Pláňkova ulice - Praha 5, Královské Lázně

Sekce webu

[Akce](#)

---

**Source URL:**

<https://www.npcs.cz/jak-vzdelavat-o-klimaticke-zmene-skrze-misto-kde-zijeme-i-ii-seminar-pro-pedagogy>